«Администрация местного самоуправления Моздокского района РСО – Алания информирует о наличии для предоставления в аренду гражданам земельных участков с видом разрешенного использования:
- «Жилая застройка», «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)», размещение жилого дома; производство сельскохозяйственной продукции; размещение гаража и иных вспомогательных сооружений; содержание сельскохозяйственных животных, площадью 1500,0 кв.м, местоположение: Республика Северная Осетия-Алания, Моздокский район, ст.Павлодольская, у задней межи нечетной стороны ул.Лесной, участок №26; 
- «Жилая застройка», «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)», размещение жилого дома; производство сельскохозяйственной продукции; размещение гаража и иных вспомогательных сооружений; содержание сельскохозяйственных животных, площадью 1500,0 кв.м, расположенный по адресу: Республика Северная Осетия-Алания, Моздокский район, ст.Павлодольская, четная сторона ул.Лесной, участок №1; 
- «Жилая застройка», «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)», размещение жилого дома; производство сельскохозяйственной продукции; размещение гаража и иных вспомогательных сооружений; содержание сельскохозяйственных животных, площадью 1500,0 кв.м, расположенный по адресу: Республика Северная Осетия-Алания, Моздокский район, ст.Павлодольская, четная сторона ул.Лесной, участок №2; 
- «Жилая застройка», «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)», размещение жилого дома; производство сельскохозяйственной продукции; размещение гаража и иных вспомогательных сооружений; содержание сельскохозяйственных животных, площадью 1200,0 кв.м, с кадастровым номером 15:01:2801035:25, расположенный по адресу: Республика Северная Осетия-Алания, Моздокский район, с.Троицкое, ул.Молодежная, 71; 
- «Жилая застройка», «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)», размещение жилого дома; производство сельскохозяйственной продукции; размещение гаража и иных вспомогательных сооружений; содержание сельскохозяйственных животных, площадью 1200,0 кв.м, расположенный по адресу: Республика Северная Осетия-Алания, Моздокский район, с.Троицкое, ул.Мичурина, 80; 
- «Жилая застройка», «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)», размещение жилого дома; производство сельскохозяйственной продукции; размещение гаража и иных вспомогательных сооружений; содержание сельскохозяйственных животных, площадью 1924,0 кв.м, расположенный по адресу: Республика Северная Осетия-Алания, Моздокский район, с.Сухотское, ул.Революции, 46 «а»; 
- «Сельскохозяйственное использование», «Растениеводство», осуществление хозяйственной деятельности, связанной с выращиванием сельскохозяйственных культур, площадью 147000,0 кв.м, местоположение: Республика Северная Осетия-Алания, Моздокский район, за чертой населенного пункта с.Хурикау, между земельными участками с кадастровыми номерами 15:01:0501001:16 и 15:01:0501005:21;
- «Сельскохозяйственное использование», «Растениеводство», осуществление хозяйственной деятельности, связанной с выращиванием сельскохозяйственных культур, площадью 171138,0 кв.м, местоположение: Республика Северная Осетия-Алания, Моздокский район, за чертой с.Хурикау, в районе земельного участка с кадастровым номером 15:01:0501001:157;
- «Сельскохозяйственное использование», «Скотоводство», осуществление хозяйственной деятельности, в том числе на сельскохозяйственных угодьях, связанной с разведением сельскохозяйственных животных (крупного рогатого скота, овец, коз, лошадей, верблюдов, оленей); сенокошение, выпас сельскохозяйственных животных, производство кормов, размещение зданий, сооружений, используемых для содержания и разведения сельскохозяйственных животных; разведение племенных животных, производство и использование племенной продукции (материала), площадью 741642,0 кв.м, местоположение: Республика Северная Осетия-Алания, Моздокский район, за чертой с.Киевское, у южной окраины села, вдоль автодороги Моздок-Виноградное;
- «Отдых (рекреация)», обустройство мест для занятия спортом, физической культурой, пешими или верховыми прогулками, отдыха и туризма, наблюдения за природой, пикников, охоты, рыбалки и иной деятельности; создание и уход за городскими лесами, скверами, прудами, озерами, водохранилищами, пляжами, а также обустройство мест отдыха в них, площадью 76697 кв.м, с кадастровым номером 15:01:0304004:3, местоположение: Республика Северная Осетия-Алания, Моздокский район, ст.Павлодольская.
Прием граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок и заявлений на предоставление в аренду указанного земельного участка осуществляется в электронной или письменной форме по адресу: г.Моздок, ул.Кирова, 37, каб.№1, (адрес электронной почты - zem.otdel@yandex.ru), с 9-00 до 13-00 с понедельника по четверг, в течение 30 дней от даты публикации настоящего объявления».
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