Администрация местного самоуправления Моздокского района РСО – Алания информирует о наличии для предоставления в аренду гражданам земельных участков с видом разрешенного использования:
- «Жилая застройка», «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)», размещение жилого дома; производство сельскохозяйственной продукции; размещение гаража и иных вспомогательных сооружений; содержание сельскохозяйственных животных, площадью 1700 кв.м, по адресу: РСО-Алания, Моздокский район, п.Калининский, ул.Лесная, 16; 
- «Жилая застройка», «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)», размещение жилого дома; производство сельскохозяйственной продукции; размещение гаража и иных вспомогательных сооружений; содержание сельскохозяйственных животных, площадью 1700 кв.м, по адресу: РСО-Алания, Моздокский район, п.Калининский, ул.Лесная, 14;
- «Жилая застройка», «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)», размещение жилого дома; производство сельскохозяйственной продукции; размещение гаража и иных вспомогательных сооружений; содержание сельскохозяйственных животных, с кадастровым номером 15:01:2301012:25, площадью 3000 кв.м, по адресу: РСО-Алания, Моздокский район, с.Сухотское, ул.Молодежная, 39;
- «Жилая застройка», «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)», размещение жилого дома; производство сельскохозяйственной продукции; размещение гаража и иных вспомогательных сооружений; содержание сельскохозяйственных животных, площадью 1500 кв.м, по адресу: РСО-Алания, Моздокский район, ст.Терская, ул.Лесная, 40;
- «Жилая застройка», «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)», размещение жилого дома; производство сельскохозяйственной продукции; размещение гаража и иных вспомогательных сооружений; содержание сельскохозяйственных животных, площадью 1000 кв.м, по адресу: РСО-Алания, Моздокский район, п.Калининский, ул.Лесная, 51;
- «Жилая застройка», «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)», размещение жилого дома; производство сельскохозяйственной продукции; размещение гаража и иных вспомогательных сооружений; содержание сельскохозяйственных животных, с кадастровым номером 15:01:2001011:22 площадью 1639 кв.м, местоположение: РСО-Алания, Моздокский район, ст.Павлодольская, у правой межи домовладения по ул.Степная, 75 «а»;
- «Сельскохозяйственное использование», «охота и рыбалка», Обустройство мест охоты и рыбалки, в том числе размещение дома охотника или рыболова, сооружений, необходимых для восстановления и поддержания поголовья зверей или количества рыбы, площадью 57342 кв.м, местоположение: РСО-Алания, Моздокский район, за чертой населенного пункта пос.Советский;
- «Сельскохозяйственное использование», «садоводство», Осуществление хозяйственной деятельности, в том числе на сельскохозяйственных угодьях, связанной с выращиванием многолетних плодовых и ягодных культур, винограда и иных многолетних культур, с кадастровым номером 15:01:0402001:149, площадью 9877 кв.м, местоположение: РСО-Алания, Моздокский район, с.Кизляр, межселенные земли от оси р.Терек до оси Надтеречного канала;
- «Сельскохозяйственное использование», «садоводство», Осуществление хозяйственной деятельности, в том числе на сельскохозяйственных угодьях, связанной с выращиванием многолетних плодовых и ягодных культур, винограда и иных многолетних культур, с кадастровым номером 15:01:0402001:150, площадью 9971 кв.м, местоположение: РСО-Алания, Моздокский район, с.Кизляр, межселенные земли от оси р.Терек до оси Надтеречного канала;
- «Сельскохозяйственное использование», «сенокошение», Кошение трав, сбор и заготовка сена, площадью 47785 кв.м, местоположение: РСО-Алания, Моздокский район, за чертой населенного пункта с.Комарово, между автодорогой Ставрополь-Крайновка и Северо-Кавказской железной дорогой;
- «Сельскохозяйственное использование», «животноводство», осуществление хозяйственной деятельности, связанной с производством продукции животноводства, в том числе сенокошение, выпас сельскохозяйственных животных, разведение племенных животных, производство и использование племенной продукции (материала), размещение зданий, сооружений, используемых для содержания и разведения сельскохозяйственных животных, производства, хранения и первичной переработки сельскохозяйственной продукции, площадью 11191 кв.м, местоположение: РСО-Алания, Моздокский район, за чертой населенного пункта с.Веселое, с правой стороны автодороги Ставрополь-Крайновка, у правой межи земельного участка с кадастровым номером 15:01:0202006:104;
- «Сельскохозяйственное использование», «животноводство», осуществление хозяйственной деятельности, связанной с производством продукции животноводства, в том числе сенокошение, выпас сельскохозяйственных животных, разведение племенных животных, производство и использование племенной продукции (материала), размещение зданий, сооружений, используемых для содержания и разведения сельскохозяйственных животных, производства, хранения и первичной переработки сельскохозяйственной продукции, площадью 5585 кв.м, местоположение: РСО-Алания, Моздокский район, с.Веселое, с правой стороны съезда на автодорогу Ставрополь-Крайновка, у правой и левой межи участка с кадастровым номером 15:01:0202006:147;
- «Сельскохозяйственное использование», «обеспечение сельскохозяйственного производства», размещение машинно-транспортных и ремонтных станций, ангаров и гаражей для сельскохозяйственной техники, амбаров, водонапорных башен, трансформаторных станций и иного технического оборудования, используемого для ведения сельского хозяйства, площадью 1568 кв.м, местоположение: РСО-Алания, Моздокский район,за чертой населенного пункта с.Комарово, с правой стороны автодороги Ставрополь-Крайновка, в 100 м севернее пос.Дружба;
- «Сельскохозяйственное использование», «обеспечение сельскохозяйственного производства», размещение машинно-транспортных и ремонтных станций, ангаров и гаражей для сельскохозяйственной техники, амбаров, водонапорных башен, трансформаторных станций и иного технического оборудования, используемого для ведения сельского хозяйства, с кадастровым номером 15:01:0201003:138, площадью 1096 кв.м, местоположение: РСО-Алания, Моздокский район, п.Садовый;
- «Сельскохозяйственное использование», «обеспечение сельскохозяйственного производства», размещение машинно-транспортных и ремонтных станций, ангаров и гаражей для сельскохозяйственной техники, амбаров, водонапорных башен, трансформаторных станций и иного технического оборудования, используемого для ведения сельского хозяйства, с кадастровым номером 15:01:0000000:2025, площадью 1471 кв.м, местоположение: РСО-Алания, Моздокский район, п.Садовый. у западной межи участка с кадастровым номером 15:01:0201003:24;
- «Сельскохозяйственное использование», «растениеводство», Осуществление хозяйственной деятельности, связанной с выращиванием сельскохозяйственных культур, с кадастровым номером 15:01:0402004:146, площадью 106,84 кв.м, местоположение: РСО-Алания, Моздокский район, с.Кизляр;
Прием граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок и заявлений на предоставление в аренду указанного земельного участка осуществляется в электронной или письменной форме по адресу: г.Моздок, ул.Кирова, 37, каб.№1, (адрес электронной почты - zem.otdel@yandex.ru), с 9-00 до 13-00 с понедельника по четверг, в течение 30 дней от даты публикации настоящего объявления.
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